



**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**MINISTARSTVO ZAŠTITE OKOLIŠA**  
**I ENERGETIKE**

10000 Zagreb, Radnička cesta 80

tel: +385 1 3717 111, faks: +385 1 3717 149

Uprava za procjenu utjecaja na okoliš i  
održivo gospodarenje otpadom

Sektor za procjenu utjecaja na okoliš i  
industrijsko onečišćenje

KLASA: UP/I-351-03/17-08/111

URBROJ: 517-06-2-1-1-17-12

Zagreb, 11. srpnja 2017.

Ministarstvo zaštite okoliša i energetike na temelju članka 104. Zakona o općem upravnom postupku („Narodne novine“, br. 47/09), u postupku povodom Zahtjeva za ocjenom o potrebi procjene nositelja zahvata Albanež d.o.o. iz Pule, Pomer 1. donosi,

**RJEŠENJE**  
**o ispravku očite pogreške u Rješenju**

1. Ispravlja se očita pogreška u dijelu obrazloženja (*U dostavljenoj dokumentaciji (Elaborat zaštite okoliša) navedeno je u bitnom sljedeće*), Rješenja KLASA: UP/I-351-03/17-08/111, URBROJ: 517-06-2-1-1-17-11 od 14. lipnja 2017. godine o provedenom postupku ocjene o potrebi procjene za sustav vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda aglomeracije Medulin-Premantura-Banjole nositelja zahvata Albanež d.o.o. tako da glasi: *Zahvat predviđa izgradnju vodoopskrbne mreže u naseljima Medulin, Ližnjan, Šišan, Premantura, Banjole, Vinkuran i Pomer u duljini od 9 506 m, te rekonstrukciju mreže u istim naseljima u duljini 8 906 m. Uz to radit će se rekonstrukcija magistralnog cjevovoda na dionici Banjole – Vidikovac u duljini od 4 485 m. U sustavu odvodnje i pročišćavanja otpadnih voda aglomeracije predviđeno je proširenje sekundarne mreže u ukupnoj duljini 70,56 km i izgradnja 14 novih crpnih stanica. Predviđena je i dogradnja, rekonstrukcija postojećih uređaja za pročišćavanje (UPOV-a): Medulin-Marlera kapaciteta 24 000 ES na II. stupanj pročišćavanja, Premantura dogradnja za I. stupanj pročišćavanja kapaciteta 8 000 ES i Banjole-Bumbište za I. stupanj pročišćavanja kapaciteta 9 000 ES te rekonstrukcija podmorskog ispusta s produljenjem morske dionice ispusta na 1 km. Predviđeni recipijent za pročišćenu otpadnu vodu je Jadransko more – u slučaju aglomeracije Medulin to je Kvarnerski zaljev, dok je u slučaju aglomeracije Banjole i Premantura to zapadna obala Istre. Mulj s uređaja za pročišćavanje će se dehidrirati solarnim sušenjem, za što je planirana izgradnja centralnog postrojenja za solarno sušenje dehidriranog mulja na području Kaštjuna.*
2. U dijelu obrazloženja (*Razlozi zbog kojih nije potrebno provesti ni postupak procjene utjecaja na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu su slijedeći:*)  
Tekst: *Nadogradnje postojećih UPOV-a na II. stupanj pročišćavanja trebalo bi*

*pridonijeti znatno manjoj koncentraciji onečišćujućih tvari u efluentu treba zamijeniti tekstom: Nadogradnja postojećeg UPOV-a Medulin na II. stupanj pročišćavanja trebala bi pridonijeti znatno manjoj koncentraciji onečišćujućih tvari u efluentu.*

3. Ispravak pogreške proizvodi pravni učinak od dana od kojeg proizvodi pravni učinak rješenje koje se ispravlja.
4. Ispravak se dostavlja strankama prema zakonu, te objavom na internetskim stranicama Ministarstva.

### Obrazloženje

U obrazloženju Rješenja KLASA: UP/I- 351-03/17-08/111, URBROJ: 517-06-2-1-1-17-11 od 14. lipnja 2017. za nositelja zahvata Albanež d.o.o. došlo je do greške u dijelu (*U dostavljenoj dokumentaciji (Elaborat zaštite okoliša) navedeno je u bitnom sljedeće*) na drugoj strani .

Tako je u dijelu gdje se spominju dogradnje i rekonstrukcije postojećih UPOV-a krivo naveden stupanj UPOV-a za Premanturu, koji mora biti I. stupanj, a ne II. stupanj kako je navedeno. Uz to u dijelu (*Razlozi zbog kojih nije potrebno provesti ni postupak procjene utjecaja na okoliš niti glavnu ocjenu prihvatljivosti za ekološku mrežu su sljedeći*): navodi se da su svi UPOV-i nadograđeni na II. stupanj, a to je samo UPOV Medulin.

Slijedom izloženoga, valjalo je na temelju članka 104. ZUP-a, odlučiti kako stoji u izreci ovog Rješenja.

### **UPUTA O PRAVNOM LIJEKU:**

Ovo Rješenje je izvršno u upravnom postupku i protiv njega se ne može izjaviti žalba, ali se može pokrenuti upravni spor. Upravni spor pokreće se tužbom Upravnom sudu u Rijeci, Korzo 13, u roku 30 dana od dana dostave ovog Rješenja. Tužba se predaje navedenom Upravnom sudu neposredno u pisanom obliku, usmeno na zapisnik ili se šalje poštom, odnosno dostavlja elektronički.

Upravna pristojba na zahtjev i ovo rješenje naplaćena je državnim biljezima sukladno Zakonu o upravnim pristojbama („Narodne novine“, broj 115/16).



### **DOSTAVITI:**

1. Albanež d.o.o., Pomer 1, Pula (R. s povratnicom!)